
M O T I O N B L I N D S  K A S U T U S J U H E N D

KASUTUSJUHEND
RULOOKARDIN

MOOTOR CM-03-E 

RAKENDUSE PROGRAMMEERIMINE
NUPPUDE PROGRAMMEERIMINE

KAUGJUHTIMISPULDI PROGRAMMEERIMINE

ET



Puhastamine

Süsteemi ja selle komponentide puhastamisel järgige 
järgmisi üldiseid eeskirju: 

   puhastamiseks kasutage niisket, pehmet, 
ebemevaba lappi. Vältige niiskuse sattumist 
avaustesse. 

   ärge kasutage puhastamiseks aerosoolpihusteid, 
lahusteid, alkoholi ega abrasiivseid aineid. 

Hooldus ja teenindus

Ärge asuge ise süsteemi parandama. Ärge avage 
süsteemi ega monteerige seda lahti. Sellega kaasneb 
elektrilöögioht ning ühtviisi tühistab see tootele antava 
garantii. 
Süsteem ei hõlma mitte ühtegi kasutaja poolt 
hooldatavat osa. 

Garantiiteenus

Järgige alati käesolevas kasutusjuhendis toodud juhiseid. 
Kui toode tundub kahjustatud või ei talitle õigesti, võtke 
juhiste saamiseks garantiiteeninduse kohta ühendust 
lähima edasimüüjaga. 

Nõuetekohane utiliseerimine

See tähistus näitab, et antud tootest vabanemine 
lihtviisiliselt muu olmeprügi seas ei ole kogu ELi piires 
lubatud. Hoidmaks ära mittenõuetekohasest 
jäätmekäitlusest põhjustatud võimaliku kahju tekkimine 
keskkonnale või inimeste tervisele, on vajalik nende 
toodete vastutustundlik käitlemine, mis omakorda 
võimaldab materjalide väärindamist taaskasutusse 
suunamise teel. Kasutatud seadme käitlemisekskasutage 
selleks ettenähtud tagastus- ja kogumissüsteeme või 
võtke selleks ühendust edasimüüjaga, kust toode osteti. 
Sellega tagate toote käitlemise keskkonnale ohutul viisil. 

Vastavus: 
UL Std. 325

Sertifitseeritud: 
CSA Std. C22.2#247

Enne toote kokkupanekut ja 
kasutamist lugege tähelepanelikult 
läbi kasutusjuhend. 
Kokkupanek ei eelda erioskuste 
olemasolu.
Kasutamiseks üksnes siseruumides. 

   Kõik silmusesse keeramist 
võimaldavad tõmbenöörid, ketid 
ja ribad, samuti nöörid aknakatete 
talitluse juhtimiseks kujutavad 
endast rippesse jäämise ja 
kägistamise ohtu väikelastele.  

    Kägistamise ja takerdumise ohu 
ennetamiseks tuleb nööre hoida 
väikelaste käeulatusest eemal.  

    Nööridega kaasneb oht nende 
keerdumiseks ümber lapse kaela. 

   Tõstke voodid, võrevoodid ja muu 
mööbel piisavale kaugusele 
aknakatte nööridest.  

   Ärge siduge nööre kokku. 

   

HOIATUS

2

Veenduge selles, et nöörid ei 
keerduks kokku ega moodustaks 
silmuseid.  



USB-C laadimispesa

LED (aku/ lähtestamise indikaator)

Lõppasendi nupp

Lähtestamise/programmeerimise nupp

Tõmbamissüsteem

Nupud ja funktsioonid
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Ruloo paigaldamine

Ruloo lülitamine vooluvõrku

1

2

Ruloo paigaldamiseks järgige paigaldusjuhistes kirjeldatud paigaldusetappe. 

Ruloo kasutamiseks ühendage see USB-C juhtme abil tavapärase 5 V USB-C toiteallikaga. 
Näiteks võite selleks kasutada oma iPhone'i adapterit. 

2 x

2 x

2 x

4 x

B

Maksimaalselt 

1/8 tolli 

(u 3,2 mm)  

Mootoriga kronstein

Sisemine kinnitus Välimine kinnitus 

Välimine kinnitus 

Sisemine kinnitus 

Kruvi asukohtade leidmiseks lahutage 

ava laiusest 1 1/4 tolli (u 3 sentimeetrit).  
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Eve rakenduse allalaadimine

Ruloo seadistamine

3

4

Laadige App Store'i platvormilt alla Eve rakendus.

Avage Eve rakendus ja tehke puude tarvikute lisamise valikul Add Accessory. Edasised seadistamiseks vajalikud juhised 
annab teile Eve. 
Kui olete tarviku juba varasemalt seadistanud, avage seadistuste valik Settings ja tehke puude tarviku lisamise valikul 
Add Accessory. 
Ruloo ülemine ja alumine lõppasend on eelprogrammeeritud. Neid seadeid on võimalik häälestada, järgides selleks 
rakenduse poolt edastatavaid juhiseid. 
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LED-tuli vilgub talitluse
ajal punaselt;

aku vajab laadimist

LED-tuli vilgub
roheliselt;

akut laetakse 

LED-tuli põleb
roheliselt;

aku on täis laetud  

HomeKit seadistuskoodi varjamine

Ruloo laadimine

5
Libistage vutlarit ülessuunas ja pöörake seda HomeKiti seadistuskoodi varjamiseks veerandi pöörde võrra vutlari sisse. 

Ruloo laadimiseks ühendage see USB-C juhtme abil tavapärase 5 V USB-C toiteallikaga. 
Näiteks võite selleks kasutada oma iPhone'i adapterit. 
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Olulised ohutusjuhised
HOIATUS! Raskete vigastuste või surmajuhtumite 
ärahoidmiseks on käesolevate ohutusjuhiste 
järgimine isikliku ohutuse eesmärgil oluline. 
Hoidke neid juhiseid kindlas kohas. 

   Lugege paigaldusjuhised tähelepanelikult läbi 
ja järgige juhiseid. 

    Selle seadme kasutamine on lubatud ka lastele 
vanuses alates 8. eluaastast ning piiratud füüsilise, 
sensoorse või vaimse võimekusega isikute poolt, 
samuti seadme kasutamise oskuste või kogemusteta 
isikute poolt järelevalve all või otstarbekohase 
juhendamise eeldusel seadme ohutu kasutamise 
osas ning kui neile isikutele on selgitatud seadme 
kasutamisega kaasneda võivaid ohtusid. Seade ei 
ole mõeldud lastele mängimiseks. Lapsed ei tohi 
ilma järelevalveta seda seadet puhastada ega 
hooldada.  

    Lastele ei ole lubatud mängida statsionaarse 
juhtseadmega. Hoidke kaugjuhtimispult lastele 
kättesaamatus kohas. 

    Kontrollige paigaldist regulaarselt, et veenduda 
selle korrektses tasakaalustuses, ja veenduge 
kulumisjälgede ja kahjustuste puudumises kaablitel 
ja vedrudel. Remondi või reguleerimise vajaduse 
ilmnemisel ei ole seadme kasutamine lubatud.  

    Käesolev kasutusjuhend on saadaval ka ka 
veebilehel. 

     Ajam tuleb puhastamiseks, hooldamiseks ja 
detailide vahetamiseks alati toiteallikast lahti 
ühendada. 

    Ajami kaalutud A-müratase on 70 dB(A) või vähem. 

     See seade on nähtud ette kasutamiseks üksnes 
siseruumides ja kodumajapidamises. 

    Hooldustööde teostamise ajaks süsteemi läheduses, 
näiteks akende pesemiseks, ühendage ajamisüsteem 
alati vooluvõrgust lahti või lülitage välja 
automaatjuhtimine.  

    Kipplüliti kasutamise korral veenduge, et kõrvalised 
isikud on ohutus kauguses.  

    Hooldustööde teostamisel süsteemi läheduses, 
näiteks akende pesemise ajal, ei ole süsteemi 
kasutamine lubatud. 

     Torumootorit energiavarustuseks tohib kasutada 
ainult ohutut väga madalat pinget, mis vastab 
seadme märgistusele.

 

Paigaldusjuhised 
HOIATUS! Tähtis teada ohutuse tagamiseks! 
Vale paigaldus võib tuua kaasa tõsiste traumadega 
lõppeda võivad tagajärjed, mistõttu on vajalik kõikide 
paigaldusjuhiste täpne järgimine. 

    Selle mootori kasutamine on lubatud üksnes pehme 
materjaliga ajamiosadel. 

    Ajami ohtlikud, kaitsmata osad tuleb paigaldada 
rohkem kui 2,5 m kõrgusele põrandast või mis
tahes muust, neile ligipääsu võimaldavast 
tasapinnast. 

     Paigaldage manuaalne lüliti vähem kui 1,8 m 
kõrgusele. 

    Kipplüliti aktuaator tuleb paigaldada aktiveeritava 
osaga otsevaates, kuid liikuvatest osadest eemale. 
See tuleb paigaldada vähemalt 1,5 m kõrgusele ja 
mitte asjaomastele isikutele kättesaamatusse 
kaugusse. 

    Aktiveeritava detaili mass ja mõõtmed peavad 
ühilduma nimiväändega ja talitluse nominaalajaga. 

    Statsionaarsed juhtsüsteemid tuleb paigaldada 
nähtavasse kohta. 

    Aktiveeritav detail peab ühilduma nimiväändega 
1,1 Nm ja talitluse nominaalajaga (12 minutit). 

     Toru minimaalne läbimõõt: Ø25 mm. 

    Ajam tuleb paigaldada rohkem kui 2,5 m kõrgusele 
põrandast või mis tahes muust, sellele ligipääsu 
võimaldavast tasapinnast. 

    Statsionaarne juhtmestik peab sisaldama kõikide 
polaarsuste lahklüliteid, järgides selleks 
elektripaigaldisi reguleerivaid eeskirju. 

    Seadme energiavarustuseks tohib kasutada ainult 
ohutut väga madalat pinget, järgides selleks 
otstarbekohaseid tähistusi seadmel.  

    Enne ajami paigaldamist eemaldage kõik 
mittevajalikud juhtmed või komponendid ja 
blokeerige kõik voolu all talitlemiseks mitte 
vajalikud seadmed.  
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FCC kasutusjuhend | FCC ID: ZY4CM03E  
Õigusalane teave

1 USA föderaalse kommunikatsiooni-
komisjoni FCC teave kasutajale
See toode ei hõlma mitte ühtegi kasutajapoolset 
hooldamist vajavat komponenti ja selle kasutamine 
on lubatud üksnes heakskiitu omavate antennidega. 
Toote muutmine või modifitseerimine mis tahes viisil 
tühistab kõik toote kohta ametlikult välja antud 
regulatiivsed sertifikaadid ja kinnitused. 

2 USA föderaalse kommunikatsiooni-
komisjoni FCC teave elektroonilise 
kiirguse kohta
See seade vastab FCC eeskirjade 15. osale. 
Käitusse lülitamine eeldab vastavust järgmistele 
tingimustele. 
1. See seade ei tohi põhjustada kahjulikke häiringuid. 
2. See seade peab olema kõikide vastuvõetud, 
    kahjulike, sealhulgas soovimatut talitlust 
    põhjustavate häiringute kindel. 

3 USA föderaalse kommunikatsiooni-
komisjoni FCC raadiosageduslike 
häirete klausel
Seda seadet on testitud ja testimise tulemused 
näitavad, et see vastab FCC eeskirjade 15. osale 
B-klassi digitaalseadmetele kehtestatud piirangute 
kohta. Need piirangud on loodud mõistliku kaitse 
pakkumiseks kahjulike häiringute eest seadme 
kasutamisel kaubanduslikel eesmärkidel. 
See seade tekitab, kasutab ja võib kiirata 
raadiosageduslikku energiat ning kui seda ei 
paigaldata ja kasutata vastavalt juhistele, võib 
see põhjustada kahjulikke häiringuid raadiosides. 
Selle seadme kasutamine elamurajoonis võib 
põhjustada kahjulikke häiringuid ning sellisel juhul 
tuleb kasutajal häiringud kõrvaldada oma kulu ja 
kirjadega. Häiringute põhjustamise kahtluse korral 
raadio- või teleside vastuvõtule, milles veendumiseks 
piisab seadme välja ja uuesti sisse lülitamisest, 
soovitame kasutajal proovida häiringute kõrvaldamist 
ühe või rohkema, alljärgnevalt toodud meetme 
rakendamisel. 
 

    Vastuvõtuantenni suunamine teise suunda või 
paigutamine mõnda teise asukohta.

    Vahemaa suurendamine seadme ja vastuvõtja vahel.

    Seadme ja vastuvõtja ühendamine pistikupesadesse 
erinevates vooluahelates.

    Pöördumine abi saamiseks edasimüüja või siis vastavat 
kvalifikatsiooni omava, raadiote ja telerite 
remonditehniku poole. 

ELi vastavusdeklaratsioon
Coulisse kinnitab käesolevaga CM-03-E tüüpi 
raadioseadme vastavust direktiivile 2014/53/EL. 
ELi vastavusdeklaratsiooni täiemahulise teksti leiab 
järgmiselt veebiaadressilt: www.my.coulisse.com

 

  Sagedusvahemik: 433 MHz, raadiosageduslik 
  võimsus: 2,32 dBm

  Sagedusvahemik BLE: 2402 – 2480 MHz, 
  raadiosageduslik võimsus: 3 dBm EIRP

  Sagedusvahemiku samm: 2405 kuni 2480 MHz, 
  raadiosageduslik võimsus: < 20 dBm EIRP  
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Ühenduse lähtestamine
Ühenduse kustutamiseks ruloo ja rakenduse vahel vajutage 10 sekundiks programmeerimise nupule. 
LED-märgutuli süttib 5 korda ja ruloo liigub ühenduse lähtestamise kinnituseks sammu võrra üles ja alla. 
Seejärel on võimalik ruloo uus ühendamine. 

 10 sekundit

 5 x

+

Lühike vajutus

 20 sekundit

 5 x

Ruloo lähtestamine
Ruloo lähtestamisel ruloo käigu lõppasendite andmed kustutatakse ning ühendused rakendustega ja kaugjuhtimispuldiga 
kaovad. Programmeerimisrežiimi aktiveerimiseks vajutage lühidalt programmeerimise nupule. Ruloo alustab astmelist 
liikumist üles ja alla. Ruloo lähtestamiseks vajutage lähtestamise/programmeerimise nupule ja hoidke nuppu vähemalt 
20 sekundi jooksul all. Ruloo lõpetab liikumise kahe sammuga. Pärast teist seiskumisliigutust teeb ruloo lähtestamise 
kinnitamiseks veel ühe lisaliikumise. 
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Soovitud alumise asendi salvestamine2
Ruloo jõudmisel teie poolt soovitud alumisse asendisse hoidke nuppu alumise asendi salvestamiseks all, kuni ruloo teeb 
selle kinnituseks üles- ja allasuunalise liikumise. 

Lõppasendite määramine1
Lisaks lõppasendite määramisele rakenduse abil on teil võimalus lõppasendit määrata veel ka vajutusega nupule 
mootoril. 
Tõmmake ketist ja hoidke ketti all, kuni ruloo jõuab alumisse asendisse. 
Kui ruloo liigub vastassuunas, vabastage kett hoidest ning tõmmake uuesti ketist ja hoidke ketti all. 

Asendi seadistamiseks laske rulool liikuda teie poolt soovitud alumisse asendisse. 

 



Ruloo suunamine ülemisse asendisse

Soovitud ülemise asendi salvestamine

3

4

Tõmmake ketist ja hoidke ketti all, kuni ruloo jõuab ülemisse asendisse. 
Kui ruloo liigub vastassuunas, vabastage kett hoidest ning tõmmake uuesti ketist ja hoidke ketti all. 

Asendi seadistamiseks laske rulool liikuda soovitud ülemisse asendisse. 

 

Ruloo paiknemisel teie poolt soovitud alumises asendis, vajutage soovitud alumise asendi salvestamiseks nupule ja 
hoidke nuppu all, kuni ruloo teeb selle kinnituseks üles- ja allasuunalise liikumise. 



 3 sekundit

(Alumise/ülemise) asendi tühistamine6
(Alumise/ülemise) asendi tühistamiseks hoidke lõppasendi programmeerimise nuppu 3 sekundi jooksul all. 
Lõppasendi tühistamise kinnituseks teeb ruloo ühe üles-allasuunalise liikumise. Seejärel on võimalik seadistada uut 
(alumist/ülemist) asendit. 

Lõppasendite seadistamine5
Lõppasenditest ükskõik kumma seadistamiseks tuleb teil suunata ruloo lõppasendisse, mida soovite seadistada. 
Tõmmake ja oodake, kuni ruloo jõuab teie poolt seadistatava lõppasendini.  



Liigutage ruloo uude (alumisse) asendisse

Soovitud (alumise) asendi salvestamine

7

8

Tõmmake ketist ja hoidke ketti all, kuni ruloo jõuab alumisse asendisse. 
Kui ruloo liigub vastassuunas, vabastage kett hoidest ning tõmmake uuesti ketist ja hoidke ketti all. 

Asendi seadistamiseks laske rulool liikuda soovitud alumisse asendisse. 

 

Ruloo jõudmisel teie poolt soovitud alumisse asendisse vajutage nupule ja hoidke nuppu all, kuni ruloo teeb soovitud 
alumise asendi salvestamise kinnituseks üles- ja allasuunalise liikumise. 



Ruloo juhtimine eelistatud asendisse10
Kui ruloo ei ole eelistatud asendisse suunatud, tõmmake ruloo suunamiseks eelistatud asendisse ketist ja hoidke ketti 5 sekundi jooksul all. 

Eelistatud asendi salvestamine9
Kui eelistatud asendit ei ole programmeeritud, suunake ruloo teie poolt eelistatud asendisse. 
Ruloo jõudmisel teie poolt eelistatud asendisse tõmmake ketist ja hoidke ketti all, kuni ruloo teeb ühe 
üles- ja allasuunalise liikumise (ligikaudu 7 sekundit). 

 5 sekundit

 7 sekundit



 7 sekundit

 2 x

Uue eelistatud asendi salvestamine11
Teie senise eelistatud asendi tühistamiseks on vajalik ruloo suunamine senisesse eelistatud asendisse (etapp 10). 
Seejärel tõmmake ketist, kuni ruloo teeb ühe üles- ja allasuunalise liikumise (ligikaudu 7 sekundit). 
See tühistab teie eelistatud asendi. Uue eelistatud asendi seadistamiseks teostage etapp 9. 

Pöörlemissuuna muutmine
Kui ruloo asend rakenduses talitleb vastupidiselt teie ruloo rakendusele, muutke ruloo pöörlemissuunda, 
vajutades selleks ühe sekundi jooksul kahel korral lõppasendi nupule. 





KAUGJUHTIMISE
PROGRAMMEERIMINE



Pöörlemissuuna kontrollimine2

HOIATUS! Seadme kahjustamise oht. Peatage ruloo enne jõudmist lõppasenditesse. 

.1

.1

.2

.2

.3

Ülessuunaline 
liikumine

Allasuunaline 
liikumine

Kaugjuhtimispuldi sidumine süsteemiga1
Teie süsteemiga ühilduvad kõik MOTION Blindsi ruloode kaugjuhtimispuldid. 

Sidumise 
nupp

Sidumise 
nupp

CM-11

CM-12

CM-13 CM-15

Sidumise 
nupp

CM-17

Valige kaugjuhtimispuldil kanal ja vajutage programmeerimisrežiimi aktiveerimiseks mootori programmeerimise nupule. 
Ruloo teostab üles- ja allasuunalise liikumise. 

Ruloo korrektse lahtirullumise kontrollimiseks vajutage lühidalt allasuunalise liikumise nupule. 
Ruloo liikumise korral üles tuleb pöörlemissuunda muuta. 

Pöörlemissuuna muutmiseks vajutage samal ajal üles- ja allasuunalise liikumise nupule. 

Ruloo sidumiseks valitud kanaliga vajutage sidumise nupule kaugjuhtimispuldi tagaküljel. Ruloo lõpetab mõne hetke 
möödumisel liikumise, mis näitab, et kaugjuhtimispult on rulooga seotud. 

Programmeerimise režiimi väljalülitamiseks vajutage lühidalt programmeerimise nupule. Ruloo lõpetab astmelise 
liikumise ja on sellisena kasutusvalmis. 



Üles-
suunalise 
liikumise 
nuppKeskmine 

nupp

Alumise asendi salvestamine

3

4

Vajutage üheaegselt keskmisele ja ülessuunalise liikumise nupule, kuni ruloo lõpetab astmelise liikumise ja alustab 
uuesti astmelist liikumist. 
Sellega on alumine asend salvestatud. 

 

Alumise asendi seadistamine

Vajutage allasuunalise liikumise nupule ja hoidke nuppu all, kuni ruloo jõudab soovitud alumisse asendisse. 
HOIATUS! Seadme kahjustamise oht. 
Vähendage lähenemisel alumisele asendile ruloo liikumise kiirust. 

 

Alla-
suunaline 
liikumine



Üles-
suunalise 
liikumise 
nupp

Ülemise asendi salvestamine6

Alla-
suunalise 
liikumise 
nupp

Keskmine 
nupp

Ülemise asendi seadistamine5

Vajutage ülessuunalise liikumise nupule ja hoidke nuppu all, kuni ruloo jõuab soovitud alumisse asendisse. 
HOIATUS! Seadme kahjustamise oht. 
Vähendage lähenemisel ülemisele asendile ruloo liikumise kiirust. 

 

 

Vajutage üheaegselt keskmisele ja allasuunalise liikumise nupule, kuni ruloo lõpetab astmelise liikumise ja alustab uuesti 
astmelist liikumist. 
Sellega on ülemine asend salvestatud. 

 



Eelistatud asendi seadistamine (valikuline)7

.1

.2

Keskmine 
nupp

Programmeerimise režiimi lülitamine mitteaktiivsesse olekusse8

Programmeerimise režiimi lülitamiseks mitteaktiivsesse olekusse vajutage lühidalt programmeerimise nupule. 
Ruloo lõpetab astmelise liikumise ja on sellisena kasutusvalmis. 

Suunake ruloo soovitud eelistatud asendisse. 

Selle eelistatud asendi salvestamiseks vajutage keskmisele nupule ja hoidke nuppu all. 
Ruloo lõpetab mõne hetke möödumisel liikumise, mis näitab, et eelistatud asend on salvestatud. 



 5 sekundit

Peatumatult lõppasendisse liikumise funktsiooni lülitamine kaugjuhtimispuldil 
mitteaktiivsesse olekusse
Vajutusega üles- või allasuunalise liikumise nupule kaugjuhtimispuldil liigub ruloo peatumatult lõppasenditeni välja 
(peatumatult lõppasendisse liikumine). Ruloo liigutamiseks väiksemate sammudega vajutusega üles- või allasuunalise 
liikumise nupule on võimalik peatumatult lõppasendisse liikumise funktsiooni lülitamine mitteaktiivsesse olekusse. 
Sellisena liigub ruloo peatumatult lõppasendisse alles pärast pikka vajutust üles- või allasuunalise liikumise nupule 
kestusega üle kahe sekundi. 

.1 Programmeerimise režiimi aktiveerimiseks vajutage programmeerimise nupule mootoril. 
Ruloo alustab astmelist liikumist. 

Peatumatult lõppasendisse liikumise funktsiooni lülitamiseks mitteaktiivsesse olekusse või selle uueks aktiveerimiseks 
hoidke programmeerimise nuppu all, kuni ruloo lõpetab astmelise liikumise (ligikaudu 5 sekundit). 

.2
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